
Phoenix  Safe Company

Operating Instructions for
Phoenix 1250 Series

1. NEHMEN SIE DIE BATTERIEHALTERUNG MIT DEM ANSCHLUSSSTECKER UND SETZEN SIE DIE 4
BATTERIEN EIN. VERBINDEN SIE NUN DIE BATTERIEHALTERUNG MITTELS ANSCHLUSSSTECKER
MIT DER BUCHSE FÜR DIE NOTÖFFNUNG AM ELEKTRONIKSCHLOSS.

2. UM DAS SCHLOSS ZU AKTIVIEREN DRÜCKEN SIE DIE # TASTE.
3. ZUM ÖFFNEN DER TÜR GEBEN SIE FOLGENDE ZAHLENKOMBINATION EIN:

12345678 (WERKSEINSTELLUNG).
4. WENN IHNEN BEI DER EINGABE EIN FEHLER UNTERLÄUFT, DRÜCKEN SIE DIE * TASTE ZUM

LÖSCHEN DER FALSCHEN KOMBINATION.
5. DIE LCD-ANZEIGE WIRD “OPEN” (OFFEN) ANZEIGEN UND SIE WERDEN EINE MELODIE HÖREN.
6. BETÄTIGEN SIE NUN DEN HANDGRIFF UND ÖFFNEN SIE DIE TÜR.
7. ENTFERNEN SIE DIE BATTERIEHALTERUNG UND NEHMEN SIE DIE BATTERIEN HERAUS.
8. ENTFERNEN SIE BEI GEÖFFNETER TÜR DIE ABDECKUNG DES BATTERIEFACHS, DAS SICH AUF

DER RÜCKSEITE DER TRESORTÜR BEFINDET UND SETZEN SIE DIE (4 X AA) BATTERIEN DER
BATTERIEHALTERUNG FÜR DIE NOTÖFFNUNG EIN.

IHR TRESOR IST NUN BEREIT FÜR DIE EINGABE IHRES PERSÖNLICHEN CODES.

EINGABE DES PERSÖNLICHEN CODES:
1. DRÜCKEN SIE DIE # TASTE.
2. DRÜCKEN SIE DEN ROTEN SCHALTER ZUM ÄNDERN DES CODES, DER SICH AUF DER

RÜCKSEITE DER TRESORTÜR BEFINDET.
3. GEBEN SIE NUN IHREN PERSÖNLICHEN 3 BIS MAX. 8-STELLIGEN CODE EIN UND DRÜCKEN SIE

ANSCHLIESSEND ZUR BESTÄTIGUNG DIE # TASTE.
4. DAS SCHLOSS SPIELT EINE MELODIE.
5. AUF DER LCD – ANZEIGE WIRD ZUR BESTÄTIGUNG DES NEUEN CODES DAS WORT “IN”

ANGEZEIGT.
6. BEISPIEL: # ROTER SCHALTER 112233 #
7. SOMIT LAUTET IHR NEUER CODE: 112233.
8. WENN IHR NEUER CODE WENIGER ALS 8 STELLEN HAT, MÜSSEN SIE NACHDEM SIE DIESEN

EINGEGEBEN HABEN DIE # TASTE DRÜCKEN, UM DEN TRESOR ZU ÖFFNEN.

DIESES SCHLOSS KANN MIT EINEM MANAGER- RESP. MASTERCODE PROGRAMMIERT
WERDEN. SOBALD SIE EINEN MASTER-/MANAGERCODE EINGEGEBEN HABEN, KANN
DIESER NICHT MEHR ENTFERNT ABER ANHAND DER UNTEN STEHENDEN
ANWEISUNGEN SO OFT WIE NÖTIG GEÄNDERT WERDEN. BEDENKEN SIE DIES BITTE
GENAU BEVOR SIE EINEN ZWEITEN CODE EINGEBEN.

ZUR EINGABE DES CODES:
1. DRÜCKEN SIE DIE # TASTE
2. DRÜCKEN SIE DIE 0 (NULL) TASTE ZWEIMAL.
3. DRÜCKEN SIE DEN ROTEN SCHALTER ZUM ÄNDERN DES CODES.
4. GEBEN SIE IHREN 8-STELLIGEN MANAGER-/MASTERCODE EIN 

(8 STELLEN SIND ERFORDERLICH).
5. DAS SCHLOSS SPIELT EINE MELODIE.
6. AUF DER LCD – ANZEIGE WIRD ZUR BESTÄTIGUNG DES NEUEN CODES DAS WORT “IN”

ANGEZEIGT.
7. BEISPIEL: # 00 ROTER SCHALTER 66778899. SOMIT LAUTET IHR NEUER MANAGER-

/MASTERCODE 66778899. DAS SCHLOSS VERFÜGT ÜBER EINE ALARMFUNKTION

DEN ALARM EINSTELLEN:
1. SCHLIESSEN SIE DIE TÜR UND DRÜCKEN SIE DEN GRIFF NACH UNTEN:
2. DRÜCKEN SIE NUN DIE * TASTE 
3. DER ALARM IST NUN AKTIVIERT UND WIRD AUSGELÖST SOBALD DER TRESOR BEWEGT ODER

ATTACKIERT WIRD.
4. WENN DER ALARM VERSEHENTLICH AUSGELÖST WURDE, SO KÖNNEN SIE IHN DURCH

EINGABE DES KORREKTEN CODES SOFORT AUSSCHALTEN.

BEI NIEDRIGEM BATTERIESTATUS UND FEHLFUNKTIONEN DES
SCHLOSSES KÖNNEN SIE SICH WIE FOLGT ZUGRIFF ZUM TRESOR
VERSCHAFFEN:
1. ENTFERNEN SIE DIE PLASTIKABDECKUNG ZWISCHEN HANDGRIFF UND SCHLOSS.
2. NEHMEN SIE NUN DIE NOTSCHLÜSSEL ZUR HAND, STECKEN SIE EINEN SCHLÜSSEL IN DAS

SCHLÜSSELSCHLOSS UND DREHEN SIE IHN IM UHRZEIGERSINN. BETÄTIGEN SIE NUN DEN
HANDGRIFF UND ÖFFNEN SIE DEN TRESOR.

3. ENTFERNEN SIE DIE PLASTIKABDECKUNG UND SETZEN SIE NEUE BATTERIEN EIN. SOLLTE IHR
TRESOR IMMER NOCH NICHT KORREKT FUNKTIONIEREN, SETZEN SIE SICH MIT IHREM
LIEFERANTEN IN VERBINDUNG.

SCHLOSSSPERRE
SOLLTEN SIE VERSEHENTLICH 3 MAL HINTEREINANDER EINEN FALSCHEN CODE EINGEGEBEN
HABEN, SCHALTET DAS SCHLOSS FÜR 3 MINUTEN IN DEN SCHLAFMODUS.

ANLEITUNG ZUR BODENVERANKERUNG IHRES TRESORS
1. IM LIEFERUMFANG ENTHALTEN SIND: 2 BOLZEN, 2 U-SCHEIBEN, 2DÜBEL UND EINE PAPIER

SCHABLONE DES TRESORBODENS.

2. SIE BENÖTIGEN 
• EINEN ELEKTRISCHEN BOHRER
• EINE 12MM BOHRSPITZE (BIT) 
• EINEN HAMMER
• EINEN VERSTELLBAREN SCHRAUBENSCHLÜSSEL ODER EINEN 12.5 MM STECKSCHLÜSSEL
• KLEBEBAND
• EINEN ZOLLSTOCK ODER MASSBAND
• EINEN BLEISTIFT

3. BESTIMMEN SIE DEN AUFSTELLUNGSORT DES TRESORS. ÖFFNEN SIE NUN DIE
PAPIERSCHABLONE UND PLATZIEREN SIE DIESE VORSICHTIG AUF DEN BODEN. BENUTZEN SIE
DAS KLEBEBAND UM DIE SCHABLONE SICHER IN POSITION ZU HALTEN. ERSTELLEN SIE MIT
DEM BLEISTIFT KLEINE MARKIERUNGEN AUF DEM BODEN, WELCHE DIE POSITIONEN DER
VORDEREN UND HINTEREN ECKEN DES TRESORS ANZEIGEN.

4. NEHMEN SIE DIE BOHRSPITZE (BIT) UND DEN ZOLLSTOCK UND TRAGEN SIE 65MM VON DER
BOHRSPITZE AB. MARKIEREN SIE DIE STELLE MIT ETWAS KLEBEBAND. STECKEN SIE DIE
BOHRSPITZE IN DEN ELEKTRISCHEN BOHRER.

5. DIE SCHABLONE ZEIGT AN, WO SIE BOHREN MÜSSEN. BOHREN SIE BIS ZU EINER TIEFE VON
65MM (BIS ZUR KLEBEBANDMARKIERUNG AN DER BOHRSPITZE).

6. SOBALD BEIDE LÖCHER GEBOHRT SIND, ENTFERNEN SIE DIE SCHABLONE UND REINIGEN SIE
DEN BODEN VON  BOHRSPÄHNEN ETC.

7. NEHMEN DIE 2 PLASTIKDÜBEL UND DRÜCKEN SIE JEWEILS EINEN IN EIN LOCH. VERMUTLICH
MÜSSEN SIE MIT EINEM HAMMER NACHHELFEN DAMIT DIE DÜBEL BÜNDIG MIT DEM BODEN
ABSCHLIESSEN.

8. POSITIONIERN SIE DEN TRESOR UND BEACHTEN SIE HIERBEI DIE BLEISTIFTMARKIERUNGEN
UM DEN TRESOR IN DIE KORREKTE POSITION ZU BRINGEN.

9. NEHMEN SIE DIE BOLZEN UND VERSEHEN SIE DIESE MIT DEN UNTERLEGSCHEIBEN. FÜHREN
SIE BOLZEN NUN DURCH DIE LÖCHER IM TRESORINNEREN DIREKT IN DIE PLASTIKDÜBEL IM
BODEN.

10.ZIEHEN SIE DIE BOLZEN NUN MIT DEM VERSTELLBAREN SCHRAUBENSCHLÜSSEL ODER
STECKSCHLÜSSEL SO LANGE AN, BIS DIESE AM TRESORBODEN FESTSITZEN.

11. IHR TRESOR IST NUN BETRIEBSBEREIT.

BEDIENUNGSANLEITUNG SERIE 1250

NACH DEM AUSPACKEN IHRES TRESORS FINDEN SIE IM STYROPORSCHUTZ
FÜR DIE TÜR:
• ZWEI NOTSCHLÜSSEL (DIESE SCHLÜSSEL MÜSSEN AN EINEM SICHEREN ORT

AUFBEWAHRT WERDEN: NICHT ABER IM TRESOR).

• EINE HALTERUNG FÜR BATTERIEN MIT EINEM ANSCHLUSSSTECKER ZUM
NOTÖFFNEN DES TRESORS.

• 4 BATTEARIEN (1.5v AA).
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1. INSERIRE  LE 4 BATTERIE NEL PACCO BATTERIA CON LO SPINOTTO DI CONNESSIONE:
CONNETTERE IL PACCO BATTERIA TRAMITE LO SPINOTTO DI CONNESSIONE NELLA FASCIA DI
CHIUSURA  (VEDI SPINOTTO CONNESSIONE SOPRA).

2. PER ATTIVARE LA CHIUSURA PREMERE IL TASTO #
3. PER APRIRE LO SPORTELLO PREMERE I TASTI 12345678 (IMPOSTATI DAL COSTRUTTORE)
4. IN CASO DI ERRORE DURANTE L’INSERIMENTO DEL CODICE PREMERE IL TASTO * PER

CANCELLARE IL NUMERO SBAGLIATO 
5. LO SCHERMO LCD INDICHERA’ ‘OPEN’ ED EMETTERA’ UN SUONO MELODICO   
6. ALZARE LA MANIGLIA ED APRIRE LO SPORTELLO 
7. SCONNETTERE IL PACCO BATTERIA E TOGLIERE LE BATTERIE.
8. CON LO SPORTELLO APERTO TOGLIERE IL COPERCHIO DAL PACCO BATTERIA ALLOGGIATO

SUL RETRO DELLO SPORTELLO  ED INSERIRE LE (4 X AA) BATTERIE DAL PORTABATTERIA DI
EMERGENZA 

LA CASSAFORTE E’ PRONTA PER L’INSERIMENTO DEI NUMERI DEL CODICE
PERSONALE.

PER IMPOSTARE ILCODICE :-
1. PREMERE IL TASTO #
2. PREMERE IL TASTO ROSSO CAMBIO CODICE POSTO SUL RETRO DELLO SPORTELLO DELLA

CASSSAFORTE
3. INSERIRE IL CODICE PERSONALE – DA 3 A 5 CIFRE -  E PREMERE IL TASTO # PER IMPOSTARE.
4. IL MECCANISMO DI CHIUSURA EMETTERA’ UN SUONO MELODICO 
5. LO SCHERMO LCD MOSTRERA’ LA PAROLA “IN”, PER CONFERMARE IL NUOVO CODICE.
6. ESEMPIO :-  # TASTO ROSSO CAMBIO CODICE 112233 #
7. IL NUOVO CODICE E’ 112233.
8. SE IL NUOVO CODICE È INFERIORE ALLE 8 CIFRE PREMERE IL TASTO # DOPO AVER DIGITATO

IL CODICE PER APRIRE LA CASSAFORTE

QUESTA CHIUSURA PUO’ ESSERE PROGRAMMATA CON  CODICE MANAGER /
MASTER; UNA VOLTA INSERITO, UN CODICE MANAGER / MASTER NON PUO’ ESSERE
RIMOSSO, MA PUO’ ESSERE CAMBIATO QUANDO NECESSARIO SEGUENDO LE
ISTRUZIONI SOTTO INDICATE. PRIMA DI INSERIRE UN SECONDO CODICE,
CONSIDERARE ATTENTAMENTE SE QUESTA FUNZIONE E’ NECESSARIA.

PER INSERIRE QUESTO CODICE :-
1. PREMERE IL TASTO #
2. PREMERE IL TASTO 0 (ZERO) DUE VOLTE
3. PREMERE IL TASTO ROSSO CAMBIO CODICE 
4. INSERIRE IL CODICE MANAGER/MASTER A 8 CIFRE               (DEVE ESSERE DI 8 CIFRE)

5. LA CHIUSURA EMETTERA’ UN SUONO MELODICO   
6. LO SCHERMO LCD MOSTRERA’ LA PAROLA “IN” A CONFERMA DEL NUOVO CODICE    
7. ESEMPIO :- # 00 TASTO ROSSO CAMBIO CODICE 66778899. IL NUOVO CODICE MANAGER /

MASTER E’ 66778899. QUESTA SERRATURA E’ PROVVISTA DI ALLARME

PER INSERIRE L’ALLARME :-
1. CHIUDERE LO SPORTELLO E ABBASSARE LA MANIGLIA
2. PREMERE IL TASTO *
3. L’ALLARME E’ ORA INSERITO E SCATTERA’ NEL CASO LA CASSAFORTE VENGA SPOSTATA O

MANOMESSA.
4. PER SPEGNERE UN ALLARME ATTIVO, INSERIRE IL CODICE CORRETTO E  L’ALLARME VERRA’

DISATTIVATO.

COME ACCEDERE AD UNA CASSAFORTE CON BATTERIE SCARICHE
E UN MECCANISMO DI CHIUSURA DIFETTOSO.
1. RIMUOVERE IL TAPPO DI PLASTICA TRA LA MANIGLIA E LA SERRATURA.
2. INSERIRE UNA DELLE CHIAVI UNIVERSALI NELLA FESSURA DELLA CHIAVE E GIRARE IN

SENSO ORARIO. SOLLEVARE LA MANIGLIA E APRIRE LA CASSAFORTE.
3. SOSTITUIRE IL TAPPO DI PLASTICA ED INSERIRE BATTERIE NUOVE. SE LA CASSAFORTE NON

DOVESSE ANCORA FUNZIONARE CORRETTAMENTE, CONTATTARE IL FORNITORE.

BLOCCAGGIO 
1. NEL CASO VENGA INAVVERTITAMENTE INSERITO UN CODICE ERRATO PER TRE VOLTE

CONSECUTIVE, LA CHIUSURA SI BLOCCHERA’ PER 3 MINUTI 

COME FISSARE LA CASSAFORTE AL PAVIMENTO
1. LA CASSAFORTE VIENE CONSEGNATA PROVVISTA DI :- 2 BULLONI, 2 RONDELLE,

2 MASCHERINE E UNA SAGOMA IN CARTA DEL FONDO DELLA CASSAFORTE.

2. SONO NECESSARI:
• TRAPANO ELETTRICO
• PUNTA DI 12MM 
• MARTELLO
• CHIAVE REGOLABILE OPPURE CHIAVE A TUBO DA 12,5 MM 
• NASTRO ADESIVO
• RIGA  O METRO
• MATITA 

3. DECIDERE DOVE COLLOCARE E FISSARE LA CASSAFORTE . APRIRE LA SAGOMA IN CARTA E
POSIZIONARLA CON PRECISIONE SUL PAVIMENTO. USARE IL NASTRO ADESIVO PER TENERLA
IN POSIZIONE. CON LA MATITA TRACCIARE SUL PAVIMENTO LA PARTE FRONTALE E
LATERALE DELLA CASSAFORTE.

4. PRENDERE LA PUNTA DEL TRAPANO E LA RIGA, MISURARE 65MM DALL’APICE. APPLICARE
ORA IL NASTRO ADESIVO INTORNO ALLA PUNTA  LASCIANDO IN MOSTRA I 65MM. INSERIRE
LA PUNTA NEL TRAPANO.

5. SULLA SAGOMA SI VEDRA’ LA POSIZIONE IN CUI EFFETTUARE LA TRAPANATURA.
INIZIARE TRAPANANDO FINO A 65MM (FINO A DOVE IL NASTRO ADESIVO COPRE LA PUNTA
DEL TRAPANO).

6. UNA VOLTA FATTI ENTRAMBI I FORI, TOGLIERE LA SAGOMA IN CARTA E PULIRE LO SFRIDO
PRODOTTO DAL TRAPANO.

7. PRENDERE LE DUE MASCHERINE DI PLASTICA ED INSERIRLE NEI DUE FORI. PER LIVELLARE
AL PAVIMENTO POTREBBE ESSERE NECESSARIO USARE UN MARTELLO.

8. COLLOCARE LA CASSAFORTE SEGUENDO LE INDICAZIONI IN MATITA  (VEDI PUNTO 3) IN
MODO CHE SIA CORRETTAMENTE POSIZIONATA.

9. METTERE LA RONDELLA SUL BULLONE. INSERIRE IL BULLONE NELLA PARTE INTERNA DELLA
CASSAFORTE. IL BULLONE PASSERA’ ATTRAVERSO LA CASSAFORTE E SI COLLOCHERA’ NELLA
MASCHERINA DI PLASTICA.

10.STRINGERE CON LA CHIAVE O CON LA CHIAVE A TUBO FINO A QUANDO ENTRAMBI I
BULLONI NON SARANNO FERMAMENTE FISSATI SUL FONDO DELA CASSAFORTE.

11.LA CASSAFORTE E’ PRONTA ALL’USO.

ISTRUZIONI PER LA SERIE 1250

DOPO AVER DISIMBALLATO LA CASSAFORTE  TROVERETE  AVVOLTO NELLO
STIROLO  DI PROTEZIONE DELLO SPORTELLO IL SEGUENTE MATERIALE:

• DUE CHIAVI UNIVERSALI (QUESTE CHIAVI DEVONO ESSERE TENUTE IN UN
POSTO SICURO: NON NELLA CASSAFORTE).

• UN PORTABATTERIA DI EMERGENZA PROVVISTO DI SPINOTTO DI
CONNESSIONE.

• 4 BATTERIE (1.5v AA).
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UNITED KINGDOM
APEX HOUSE • 1 ORRELL MOUNT • LIVERPOOL

L20 6NS • UNITED KINGDOM
+44 (0)151 944 6444

GERMANY
PHOENIX SAFE • DEUTSCHLAND GMBH
WAHLERSTR. 6A • D-40472 DUSSELDORF

+49 (211) 36114140

FRANCE
348 CHEMIN DES AMANDIERS

13105 MIMET • FRANCE 
0033 (0)4 42 69 99 09

ITALY
VIA MONTE ROSA 28 • 20049

CONCOREZZO • MILAN • ITALY
39 039 5965844

SPAIN
AVDA INDUSTRIA 52 • POLIGONO INDUSTRIA

COSLADA • MADRID • SPAIN
0034 (91) 6736411

UNITED STATES OF AMERICA
382 MOUNT ZION RD • P.O. BOX 608 • LEBANON

INDIANA • 46052 • U.S.A
001 (765) 483 0954



1. PRENEZ LA BATTERIE AINSI QUE LA PRISE DE CONNEXION MÂLE ET METTEZ LES QUATRE
PILES EN PLACE. BRANCHEZ ENSUITE LA BATTERIE À L'AIDE DE LA PRISE DE CONNEXION SUR
LE DEVANT DU VERROU (PRISE MÂLE DÉSIGNÉE CI-DESSUS).

2. POUR ACTIVER LE VERROU, APPUYEZ SUR LA TOUCHE #
3. POUR OUVRIR LA PORTE APPUYEZ SUR LES TOUCHES 12345678 (RÉGLAGES USINE)
4. EN CAS D'ERREUR LORS DE LA SAISIE DU CODE, APPUYEZ SUR LA TOUCHE *AFIN D'EFFACER

LE CHIFFRE INCORRECT 
5. L'ÉCRAN LCD AFFICHE OPEN ET VOUS ENTENDEZ UNE MÉLODIE   
6. SOULEVEZ LA POIGNÉE ET OUVREZ LA PORTE 
7. DÉBRANCHEZ LA BATTERIE ET RETIREZ LES PILES.
8. OUVREZ LA PORTE ET RETIREZ LE COUVERCLE DE LA BATTERIE SE TROUVANT À L'ARRIÈRE DE

LA PORTE, PUIS INSÉREZ LES QUATRE PILES (4 X AA) DU SUPPORT DE PILES D'URGENCE

VOTRE COFFRE-FORT EST MAINTENANT PRÊT À ENREGISTRER LES CHIFFRES DE VOTRE
CODE PERSONNEL.

POUR SAISIR LE CODE:
1. APPUYEZ SUR LA TOUCHE #
2. APPUYEZ SUR LA TOUCHE ROUGE DE CHANGEMENT DE CODE SITUÉE SUR L'ARRIÈRE DE LA

PORTE DU COFFRE-FORT
3. SAISISSEZ À PRÉSENT VOTRE CODE PERSONNEL (3 A 8 CHIFFRES) ET APPUYEZ SUR LA TOUCHE

# POUR L'ENREGISTRER.
4. LE VERROU ÉMET UNE MELODIE 
5. L'ÉCRAN LCD AFFICHE « IN » POUR CONFIRMER LE NOUVEAU CODE.
6. PAR EXEMPLE : - # TOUCHE ROUGE DE CHANGEMENT DE CODE 112233 #
7. VOTRE NOUVEAU CODE EST 112233.
8. SI VOTRE NOUVEAU CODE COMPREND MOINS DE 8 CHIFFRES, VOUS DEVEZ APPUYER SUR LA

TOUCHE # AVANT D'OUVRIR LE COFFRE.

CE VERROU PEUT ÊTRE PROGRAMMÉ AVEC UN CODE GÉRANT/MAÎTRE ; UNE FOIS QUE
VOUS AVEZ SAISI UN CODE GÉRANT/MAÎTRE, IL NE PEUT PLUS ÊTRE SUPPRIMÉ.
IL PEUT CEPENDANT ÊTRE MODIFIÉ AUTANT DE FOIS QUE VOUS LE SOUHAITEZ EN
PROCÉDANT COMME SUIT. RÉFLÉCHISSEZ BIEN AVANT DE SAISIR UN DEUXIÈME
CODE.

POUR SAISIR CE CODE:
1. APPUYEZ SUR LA TOUCHE #
2. APPUYEZ DEUX FOIS SUR LA TOUCHE 0 (ZÉRO) 
3. APPUYEZ SUR LA TOUCHE ROUGE DE CHANGEMENT DE CODE 
4. ENTREZ VOTRE CODE GÉRANT / MAÎTRE (IL DOIT OBLIGATOIREMENT COMPORTER 8

CHIFFRES)
5. LE VERROU ÉMET UNE MELODIE   
6. LE VERROU AFFICHE « IN » SUR L'ÉCRAN LCD. POUR CONFIRMER LE NOUVEAU CODE    
7. PAR EXEMPLE :- # 00 TOUCHE ROUGE DE CHANGEMENT DE  CODE 66778899. VOTRE

NOUVEAU CODE GÉRANT / MAÎTRE EST 66778899. CE VERROU POSSÈDE UNE FONCTION
D'ALARME

POUR RÉGLER L' ALARME:
1. FERMEZ LA PORTE ET POUSSEZ LA POIGNÉE VERS LE BAS.
2. APPUYEZ À PRÉSENT SUR LA TOUCHE *
3. L'ALARME EST MAINTENANT RÉGLÉE ET SONNERA SI LE COFFRE-FORT EST DEPLACÉ OU

ATTAQUÉ.
4. SI L'ALARME SONNE ET QUE VOUS DEVEZ L'ÉTEINDRE, SAISISSEZ LE BON CODE ET ELLE SE

DÉSACTIVERA.

SI VOUS DEVEZ OUVRIR LE COFFRE-FORT ALORS QUE LES PILES
SONT DÉCHARGÉES ET LE VERROU NE FONCTIONNE PAS.
1. RETIREZ L'EMBOUT DE PLASTIQUE SITUÉ ENTRE LA POIGNÉE ET LE VERROU.
2. PRENEZ LES CLEFS DE DÉBLOCAGE ET INTRODUISEZ-EN UNE DANS LA SERRURE EN LA

TOURNANT DANS LE SENS DES AIGUILLES D'UNE MONTRE. SOULEVEZ LA POIGNÉE ET
OUVREZ LE COFFRE-FORT.

3. REMETTEZ L'EMBOUT DE PLASTIQUE ET INSTALLEZ DE NOUVELLES PILES. SI VOTRE COFFRE-
FORT NE FONCTIONNE TOUJOURS PAS, CONTACTEZ VOTRE REVENDEUR.

VERROUILLAGE
1. SI PAR INADVERTANCE VOUS SAISISSEZ TROIS FOIS UN CODE ERRONÉ, LE VERROU SE METTRA

EN MODE HIBERNATION PENDANT TROIS MINUTES.

INSTRUCTIONS SUR LA FIXATION DE VOTRE COFFRE-FORT
1. SONT FOURNIS AVEC VOTRE COFFRE-FORT : 2 BOULONS, 2 RONDELLES, 2 PLAQUES DE

PROTECTION, AINSI QU'UN GABARIT PAPIER DU FOND DE VOTRE COFFRE-FORT.

2. VOUS AUREZ BESOIN:
• D'UNE PERCEUSE ÉLECTRIQUE
• D'UNE MÈCHE DE 12 MM  
• D'UN MARTEAU
• D'UNE CLEF À MOLETTE OU D'UNE CLEF À DOUILLE DE 12,5 MM
• DE RUBAN ADHÉSIF DE MASQUAGE
• D'UNE RÈGLE OU D'UN MÈTRE A RUBAN
• D'UN CRAYON 

3. CHOISISSEZ L'ENDROIT OÙ LE COFFRE-FORT DOIT ÊTRE PLACÉ ET FIXÉ. DÉPLIEZ LE GABARIT
PAPIER ET POSEZ-LE SOIGNEUSEMENT SUR LE SOL. SERVEZ-VOUS DU RUBAN ADHÉSIF DE
MASQUAGE POUR LE MAINTENIR À PLAT ET BIEN EN PLACE.
TRACEZ UN PETIT REPÈRE SUR LE SOL AU CRAYON AFIN D'INDIQUER L'AVANT ET LES BORDS
LATÉRAUX DU COFFRE-FORT

4. PRENEZ LA MÈCHE DE LA PERCEUSE ET À L'AIDE DE LA RÈGLE, MESUREZ 65 MM À PARTIR DE
SON EXTRÉMITÉ. ENROULEZ DU RUBAN ADHÉSIF AUTOUR DE LA MÈCHE EN LAISSANT
DÉPASSER LES 65 MM. METTEZ LA MÈCHE DANS LA PERCEUSE.

5. L'ENDROIT À PERCER EST INDIQUÉ SUR LE GABARIT PAPIER. COMMENCEZ À PERCER
JUSQU'À UNE PROFONDEUR DE 65 MM (LÀ OÙ LE RUBAN ADHÉSIF SE TROUVE SUR LA
MÈCHE).

6. LORSQUE LES DEUX TROUS SONT PERCÉS, RETIREZ LE GABARIT PAPIER ET NETTOYEZ LES
RÉSIDUS LAISSÉS PAR LA PERCEUSE.

7. ENFONCEZ UNE PLAQUE DE PROTECTION EN PLASTIQUE DANS CHAQUE TROU. IL PEUT ÊTRE
NÉCESSAIRE D'ENFONCER LA PLAQUE À L'AIDE D'UN MARTEAU AFIN QU'ELLE RENTRE DANS
LE TROU ET QU'ELLE NE DÉPASSE PAS DU SOL.

8. POSITIONNEZ LE COFFRE-FORT COMME VOUS LE SOUHAITEZ ET SERVEZ-VOUS DES REPÈRES
TRACÉS AU CRAYON (À L'ETAPE 3) AFIN DE VOUS ASSURER QU'IL EST BIEN EN PLACE.

9. METTEZ UNE RONDELLE SUR L'UN DES BOULONS. INSÉREZ-LE DANS LE TROU SE TROUVANT À
L'INTÉRIEUR DU COFFRE-FORT. IL PASSERA À TRAVERS LE COFFRE-FORT ET SE POSITIONNERA
DANS LA PLAQUE DE PROTECTION.

10.À L'AIDE DE LA CLEF À MOLETTE OU À DOUILLE, VISSEZ-LES JUSQU'À CE QUE LES BOULONS
SOIENT SOLIDEMENT EN CONTACT AVEC LE FOND DU COFFRE-FORT.

11.VOTRE COFFRE-FORT EST DÉSORMAIS PRÊT A L'EMPLOI.

INSTRUCTIONS POUR LA SERIE 1250

APRES AVOIR DÉBALLÉ VOTRE COFFRE-FORT, VOUS TROUVEREZ DANS LA
FEUILLE DE STYRÈNE PROTÉGEANT LA PORTE :

• DEUX CLEFS DE DÉBLOCAGE (GARDEZ CES CLEFS DANS UN ENDROIT SÛR :
PAS DANS LE COFFRE-FORT).

• UN SUPPORT DE PILES D'URGENCE PERMETTANT D'OUVRIR LA PORTE ET
UNE PRISE DE CONNEXION MÂLE.

• 4 PILES (1,5 V AA).
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1. TAKE THE BATTERY PACK WITH THE CONNECTING JACK PLUG AND INSERT THE 4 BATTERIES:
NOW PLUG THE BATTERY PACK VIA THE JACK PLUG INTO THE LOCK FASCIA (MARKED JACK
PLUG ABOVE).

2. TO ACTIVATE THE LOCK PRESS THE # BUTTON
3. TO OPEN THE DOOR PRESS BUTTONS 12345678 (FACTORY SETTING)
4. IF YOU MAKE A MISTAKE WHILST INPUTTING THE CODE PRESS THE * BUTTON TO CLEAR THE

INCORRECT NUMBER 
5. THE LCD SCREEN WILL SHOW OPEN AND YOU WILL HEAR A MELODY   
6. NOW LIFT THE HANDLE AND OPEN THE DOOR 
7. UN-PLUG THE BATTERY PACK AND REMOVE THE BATTERIES.
8. WITH THE DOOR OPEN REMOVE THE COVER FROM THE BATTERY PACK FITTED INTO THE BACK

OF THE DOOR AND INSERT THE (4 X AA) BATTERIES FROM THE OPENING AND EMERGENCY
BATTERY HOLDER

YOUR SAFE IS NOW READY TO HAVE YOUR PERSONAL CODE NUMBERS ENTERED.

TO ENTER THE CODE :-
1. PRESS THE # BUTTON
2. PRESS THE RED CODE CHANGE BUTTON LOCATED ON THE BACK OF THE SAFE DOOR
3. NOW PUT IN YOUR PERSONAL 3 TO 8 DIGIT CODE AND PRESS THE # BUTTON TO SET.
4. THE LOCK WILL PLAY A MELODY 
5. ON THE LCD SCREEN, IT WILL SHOW THE WORD “IN”, TO CONFIRM THE NEW CODE.
6. EXAMPLE :- # RED CODE CHANGE BUTTON 112233 #
7. YOUR NEW CODE IS 112233.
8. IF YOUR NEW CODE IS LESS THAN 8 DIGITS YOU MUST PRESS # AFTER ENTERING YOUR CODE

WHEN OPENING THE SAFE.

THIS LOCK CAN BE PROGRAMMED WITH A MANAGER/MASTER CODE; ONCE YOU
HAVE PUT IN A MANAGER/MASTER CODE, IT CAN NOT BE REMOVED, BUT IT CAN BE
CHANGED AS MANY TIMES AS IS NECESSARY BY FOLLOWING THE INSTRUCTIONS
BELOW. CONSIDER CAREFULLY IF YOU REQUIRE THIS FUNCTION BEFORE ENTERING
A SECOND CODE.

1. PRESS THE # BUTTON
2. PRESS THE RED CODE CHANGE BUTTON LOCATED ON THE BACK OF THE SAFE DOOR
3. NOW PUT IN YOUR PERSONAL 3 TO 8 DIGIT CODE AND PRESS THE # BUTTON TO SET.

TO ENTER THIS CODE :-
1. PRESS THE # BUTTON
2. PRESS THE 0 (ZERO) KEY TWICE
3. PRESS THE RED CODE CHANGE BUTTON 
4. PUT IN YOUR MANAGER / MASTER 8 DIGIT CODE (IT MUST BE 8 DIGITS)
5. THE LOCK WILL PLAY A MELODY
6. ON THE LCD SCREEN, THE LOCK WILL SHOW THE WORD “IN”. TO CONFIRM THE NEW CODE    
7. EXAMPLE :- # 00 RED CODE CHANGE BUTTON 66778899. YOUR NEW MANAGER / MASTER

CODE IS 66778899. THIS LOCK HAS AN ALARM FACILITY

TO SET THE ALARM :-
1. CLOSE THE DOOR AND PUSH THE HANDLE DOWN.
2. NOW PRESS THE * BUTTON 
3. THE ALARM IS NOW SET AND WILL ACTIVATE IF THE SAFE IS MOVED OR ATTACKED.
4. IF THE ALARM HAS ACTIVATED AND YOU NEED TO TURN IT OFF. INPUT THE CORRECT CODE

AND IT WILL DE-ACTIVATE.

SHOULD YOU FIND YOUR SAFE WITH FLAT BATTERIES AND THE
LOCK HAS ALSO MALFUNCTIONED AND YOU NEED ACCESS:
1. REMOVE THE PLASTIC CAP BETWEEN THE HANDLE AND THE LOCK.
2. NOW TAKE THE OVERRIDE KEYS AND PUT ONE INTO THE KEYWAY AND TURN THE KEY

CLOCKWISE. NOW LIFT THE HANDLE AND OPEN THE SAFE.
3. REPLACE THE PLASTIC CAP AND INSERT NEW BATTERIES. IF YOUR SAFE WILL STILL NOT

FUNCTION CORRECTLY, CALL YOUR SAFE SUPPLIER.

LOCK OUT
1. IF YOU INADVERTENTLY INPUT AN INCORRECT CODE THREE TIMES THE LOCK WILL GO INTO

HIBERNATION FOR 3 MINUTES 

INSTRUCTIONS ON HOW TO BOLT DOWN YOUR SAFE
1. YOU WILL FIND SUPPLIED WITH YOUR SAFE :-  2 BOLTS, 2 WASHERS, 2 SHIELDS AND A PAPER

TEMPLATE OF THE BOTTOM OF YOUR SAFE.

2. YOU WILL NEED
• AN ELECTRIC DRILL
• A 12MM DRILL BIT 
• A HAMMER
• AN ADJUSTABLE SPANNER OR A 12.5 MM BOX SPANNER
• MASKING TAPE
• A RULER OR MEASURING TAPE
• A PENCIL 

3. DECIDE WHERE THE SAFE IS TO BE LOCATED AND BOLTED DOWN. NOW OPEN UP THE PAPER
TEMPLATE AND CAREFULLY PLACE IT ONTO THE FLOOR. USE THE MASKING TAPE TO HOLD IT
FLAT AND FIRMLY IN PLACE.
MAKE A SMALL MARK WITH A PENCIL ON THE FLOOR TO INDICATE THE FRONT AND SIDE
EDGES OF THE SAFE

4. TAKE YOUR DRILL BIT AND THE RULER, MEASURE 65MM FROM THE TIP. NOW PUT SOME
MASKING TAPE AROUND THE DRILL BIT LEAVING THE 65MM SHOWING. PUT THE BIT INTO
THE DRILL.

5. YOU WILL SEE ON THE TEMPLATE THE POSITION WHERE YOU NEED TO DRILL. COMMENCE
DRILLING TO A DEPTH OF 65MM
(WHERE THE MASKING TAPE IS AROUND THE DRILL BIT).

6. WHEN BOTH HOLES ARE DRILLED, REMOVE THE PAPER TEMPLATE AND CLEAN UP THE
RESIDUE THAT THE DRILL HAS THROWN OUT.

7. TAKE THE PLASTIC SHIELDS AND PUSH ONE INTO EACH HOLE. YOU MAY NEED TO TAP THE
SHIELD WITH A HAMMER TO GET IT INTO THE HOLE AND FLUSH WITH THE GROUND.

8. MOVE THE SAFE INTO POSITION AND USE THE PENCIL MARKS (IN 3 ABOVE) TO ENSURE THE
SAFE IS CORRECTLY POSITIONED.

9. TAKE THE BOLT AND PLACE A WASHER ON IT. NOW INSERT IT INTO THE HOLE ON THE INSIDE
OF THE SAFE. IT WILL PASS THROUGH THE SAFE AND LOCATE IN THE PLASTIC SHIELD.

10. USING THE ADJUSTABLE OR BOX SPANNER, TIGHTEN THEM UP UNTIL THE BOLTS ARE FIRMLY
ON THE FLOOR OF THE SAFE

11. YOUR SAFE IS NOW READY FOR USE

INSTRUCTIONS FOR 1250 SERIES           

AFTER UNPACKING YOUR SAFE YOU WILL FIND PACKED INTO THE SHEET OF
STYRENE THAT PROTECTS THE DOOR.

• TWO OVERRIDE KEYS (THESE KEYS MUST BE KEPT IN A SAFE PLACE:
NOT IN THE SAFE).

• AN OPENING AND EMERGENCY BATTERY HOLDER WITH CONNECTING
JACK PLUG.

• 4 BATTERIES (1.5v AA).

1. SAQUE EL PORTAPILAS CON LA CLAVIJA JACK E INSERTE LAS 4 PILAS: AHORA, ENCHUFE EL
PORTAPILAS POR MEDIO DE LA CLAVIJA JACK A LA PLACA FRONTAL DE LA CERRADURA
(MARCADA "CLAVIJA JACK" ARRIBA).

2. PARA ACTIVAR LA CERRADURA, PULSE EL BOTÓN #
3. PARA ABRIR LA PUERTA, PULSE LOS BOTONES 12345678 # (AJUSTE DE FÁBRICA)
4. SI COMETE UN ERROR MIENTRAS INTRODUCE EL CÓDIGO, PULSE EL BOTÓN * PARA

BORRAR EL NÚMERO INCORRECTO
5. LA PANTALLA LCD MOSTRARÁ "ABRIR" Y SONARÁ UNA MELODÍA
6. AHORA, LEVANTE EL POMO Y ABRA LA PUERTA
7. DESCONECTE EL PORTAPILAS Y SAQUE LAS PILAS
8. CON LA PUERTA ABIERTA, DESMONTE LA TAPA DEL COMPARTIMENTO DE PILAS INSTALADO

EN LA PARTE POSTERIOR DE LA PUERTA E INSERTE LAS (4 X AA) PILAS DEL PORTAPILAS DE
EMERGENCIA

SU CAJA DE SEGURIDAD YA ESTÁ PREPARADA PARA INTRODUCIR SU CÓDIGO PERSONAL.

PARA INTRODUCIR EL CÓDIGO :-
1. PULSE EL BOTÓN #
2. PULSE EL BOTÓN ROJO DE CAMBIO DE CÓDIGO SITUADO EN LA PARTE POSTERIOR DE LA

PUERTA
3. AHORA INTRODUZCA SU CÓDIGO PERSONAL DE 3 A 8 DÍGITOS Y PULSE EL BOTÓN # PARA

AJUSTARLO.
4. SONARÁ UNA MELODÍA
5. LA PANTALLA LCD MOSTRARÁ LA PALABRA “IN”, PARA CONFIRMAR EL NUEVO CÓDIGO.
6. EJEMPLO :-  # BOTÓN ROJO DE CAMBIO DE CÓDIGO 112233 #
7. SU NUEVO CÓDIGO ES 112233.
8. SI SU NUEVO CÓDIGO TIENE MENOS DE 8 DÍGITOS Y QUIERE ABRIR LA CAJA, TIENE QUE

MARCAR LA TECLA # DESPUÉS DE INTRODUCIR SU CÓDIGO

ESTA CERRADURA SE PUEDE PROGRAMAR CON UN CÓDIGO MAESTRO; UNA VEZ
INTRODUCIDO UN CÓDIGO MAESTRO, NO SE PUEDE ELIMINAR, AUNQUE SE PUEDE
CAMBIAR TANTAS VECES COMO SEA NECESARIO DE ACUERDO CON LAS SIGUIENTES
INSTRUCCIONES. PIENSE DETENIDAMENTE SI NECESITA ESTA FUNCIÓN ANTES DE
INTRODUCIR UN SEGUNDO CÓDIGO.

PARA INTRODUCIR ESTE CÓDIGO :-
1. PULSE EL BOTÓN #
2. PULSE LA TECLA 0 (CERO) DOS VECES
3. PULSE EL BOTÓN ROJO DE CAMBIO DE CÓDIGO
4. INTRODUZCA SU CÓDIGO MAESTRO DE 8 DÍGITOS (DEBE TENER 8 DÍGITOS)
5. SONARÁ UNA MELODÍA
6. EN LA PANTALLA LCD, LA CERRADURA MOSTRARÁ LA PALABRA “IN”. PARA CONFIRMAR EL

NUEVO CÓDIGO
7. EJEMPLO :- # 00 BOTÓN ROJO DE CAMBIO DE CÓDIGO 66778899.

SU NUEVO CÓDIGO MAESTRO ES 66778899.
ESTA CERRADURA TIENE UNA FUNCIÓN DE ALARMA

PARA AJUSTAR LA ALARMA :-
1. CIERRE LA PUERTA Y EMPUJE EL POMO HACIA ABAJO.
2. AHORA PULSE EL BOTÓN *
3. LA ALARMA YA ESTÁ AJUSTADA Y SE ACTIVARÁ SI ALGUIEN MUEVE O ATACA LA CAJA DE

SEGURIDAD.
4. SI HA ACTIVADO LA ALARMA Y NECESITA DESACTIVARLA, INTRODUZCA EL CÓDIGO

CORRECTO Y SE DESACTIVARÁ.

SI NECESITA ACCEDER A LA CAJA DE SEGURIDAD Y LAS PILAS
ESTÁN AGOTADAS O LA CERRADURA NO FUNCIONA, PROCEDA DE
LA SIGUIENTE MANERA:
1. QUITE LA TAPA DE PLÁSTICO ENTRE EL POMO Y LA CERRADURA.
2. SAQUE LAS LLAVES DE EMERGENCIA, PONGA UNA EN LA BOCALLAVE Y GÍRELA EN EL

SENTIDO DE LAS AGUJAS DEL RELOJ. AHORA, SUBA EL POMO Y ABRA LA CAJA DE
SEGURIDAD.

3. VUELVA A PONER LA TAPA DE PLÁSTICO E INSERTE PILAS NUEVAS. SI LA CAJA SIGUE SIN
FUNCIONAR CORRECTAMENTE, COMUNÍQUESELO A SU PROVEEDOR.

BLOQUEO
1. SI INTRODUCE  UN CÓDIGO INCORRECTO TRES VECES SEGUIDAS, LA CERRADURA SE

BLOQUEARÁ DURANTE 3 MINUTOS

INSTRUCCIONES PARA ANCLAR SU CAJA DE SEGURIDAD
1. CON LA CAJA DE SEGURIDAD SE ENTREGAN :-  2 PERNOS, 2 ARANDELAS, 2 PROTECTORES Y

UNA PLANTILLA DE PAPEL DE LA PARTE INFERIOR DE LA CAJA 

2. NECESITARÁ
• UN TALADRO ELÉCTRICO
• UNA BROCA DE 12 mm
• UN MARTILLO
• UNA LLAVE INGLESA O UNA LLAVE DE TUBO DE 12,5 mm
• CINTA ADHESIVA PROTECTORA
• UNA REGLA O UNA CINTA MÉTRICA
• UN LÁPIZ

3. DECIDA EL LUGAR DÓNDE SE INSTALARÁ LA CAJA DE SEGURIDAD. AHORA, ABRA LA
PLANTILLA DE PAPEL Y COLÓQUELA CON CUIDADO EN EL SUELO. USE LA CINTA ADHESIVA
PARA FIJARLA FIRMEMENTE EN SU POSICIÓN.
HAGA UNA PEQUEÑA MARCA CON EL LÁPIZ EN EL SUELO PARA INDICAR LOS BORDES
FRONTAL Y LATERAL DE LA CAJA DE SEGURIDAD.

4. TOME LA BROCA Y LA REGLA, Y MIDA 65 mm DESDE EL EXTREMO. AHORA PONGA UN
TROZO DE CINTA ADHESIVA ALREDEDOR DE LA BROCA, DEJANDO AL DESCUBIERTO LOS
65 mm. COLOQUE LA BROCA EN EL TALADRO.

5. VERÁ EN LA PLANTILLA LA POSICIÓN DONDE HAY QUE TALADRAR. COMIENCE TALADRANDO
HASTA UNA PROFUNDIDAD DE 65 mm (HASTA LA CINTA ADHESIVA COLOCADA ALREDEDOR
DE LA BROCA).

6. UNA VEZ TALADRADOS AMBOS ORIFICIOS, RETIRE LA PLANTILLA DE PAPEL Y LIMPIE LOS
RESIDUOS PROVOCADOS POR LA BROCA.

7. TOME LOS PROTECTORES DE PLÁSTICO E INSERTE UNO EN CADA ORIFICIO. PODRÍA SER
NECESARIO GOLPEAR EL PROTECTOR CON UN MARTILLO PARA INTRODUCIRLO EN EL
ORIFICIO DE MODO QUE QUEDE A RAS  DE SUELO.

8. COLOQUE LA CAJA DE SEGURIDAD EN SU POSICIÓN Y USE LAS MARCAS DEL LÁPIZ (VEA EL
PUNTO 3 ANTERIOR) PARA ASEGURARSE DE QUE LA CAJA ESTÁ CORRECTAMENTE SITUADA.

9. TOME EL PERNO Y PONGA UNA ARANDELA EN EL MISMO. AHORA INSÉRTELO EN EL ORIFICIO
QUE HAY EN EL INTERIOR DE LA CAJA DE SEGURIDAD. PASARÁ A TRAVÉS DE LA CAJA HASTA
EL PROTECTOR DE PLÁSTICO.

10.APRIETE CON LA LLAVE INGLESA O LA LLAVE DE TUBO HASTA QUE LOS PERNOS ESTÉN
FIRMEMENTE APRETADOS EN EL PISO DE LA CAJA DE SEGURIDAD

11.SU CAJA DE SEGURIDAD YA ESTÁ LISTA PARA USAR

INSTRUCCIONES PARA LA SERIE 1250

DESPUÉS DE DESEMBALAR SU CAJA DE SEGURIDAD, ENCONTRARÁ
DENTRO DE LA LÁMINA DE ESTIRENO QUE PROTEGE LA PUERTA,
LO SIGUIENTE:

• DOS LLAVES DE EMERGENCIA (ESTAS LLAVES SE DEBEN MANTENER EN
UN LUGAR SEGURO: NO EN LA CAJA DE SEGURIDAD).

• UN PORTAPILAS DE EMERGENCIA CON CLAVIJA JACK.
• 4 PILAS (1,5 V AA).
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